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Znak pisma: BM-III.054.2.2024
Warszawa, 13 sierpnia 2024 r.

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP

Dotyczy: interpelacja nr 4046 w sprawie liczby ministrów, sekretarzy i podsekretarzy 
stanu w rządzie premiera Donalda Tuska

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr 4046 w sprawie liczby ministrów, sekretarzy 
i podsekretarzy stanu w rządzie premiera Donalda Tuska od pana posła Marcina Porzucka, 
uprzejmie przekazuję poniższe informacje w zakresie pytań nr 1-6.

1. Jaki był cel delegacji służbowej w USA na którą udał się wiceminister Sługocki? 

Celem delegacji do Houston, Los Angeles i San Francisco w dniach 6-13 lipca br. 
były kwestie związane z realizacją umowy na misję naukowo-technologiczną 
z udziałem polskiego astronauty, a także nawiązanie współpracy pomiędzy 
firmami i instytucjami w USA a polskim sektorem kosmicznym (przemysłu i 
jednostek naukowych), budowa kompetencji polskiego sektora kosmicznego, 
szczególnie w zakresie technologii satelitarnych oraz podwójnego zastosowania. 
Istotnym aspektem było także rozpoznanie możliwości włączenia polskich firm 
w realizację misji kosmicznych przygotowywanych przez NASA. 

Natomiast w dniach 14-18 lipca br. wiceminister Waldemar Sługocki planował 
udział w corocznym High Level Political Forum Organizacji Narodów 
Zjednoczonych (ONZ). Ponadto w nowojorskiej agendzie wiceministra Waldemara 
Sługockiego zaplanowano spotkania towarzyszące (m. in. z partnerami 
biznesowymi i stowarzyszeniem biznesowym Pułaski Association).

2. Kiedy dokładnie odbyło się spotkanie z kierownictwem NASA i Planet Labs? 

Spotkanie z JPL NASA odbyło się 11 lipca w Los Angeles, zaś spotkanie z Planet 
Labs 12 lipca br. w San Francisco.

3. Jaki był harmonogram spotkań w czasie delegacji? 

Zrealizowany harmonogram spotkań przedstawia poniższa tabela.

8-9 lipca 2024 r. Spotkania z Axiom Space - odwołane z powodu huraganu 
Beryl

10 lipca 2024 r. Spotkanie z Wicekonsul RP w Houston
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11 lipca 2024 r.  Spotkanie w JPL NASA
 Spotkanie z Arturem Chmielewskim
 Spotkanie z Alexandrem Nawrockim
 Spotkanie z Konsulem RP w Los Angeles

12 lipca 2024 r.  Spotkanie z Planet Labs
 Spotkanie ze Space Science Laboratory 
 Spotkanie z Klubem Polskim Uniwersytetu 

Kalifornijskiego w Berkley

4. Gdzie przebywał wiceminister gdy ww. procedowanie nad regulacjami prawnymi 
i głosowanie nad nimi weszły do porządku obrad? 

Procedowanie nad regulacjami prawnymi dotyczącymi częściowej dekryminalizacji 
i depenalizacji przerywania ciąży za zgodą ciężarnej weszły do wstępnego 
porządku obrad 28 czerwca br. Wiceminister Waldemar Sługocki przebywał 
wówczas w Warszawie. Natomiast 10 lipca, gdy głosowanie weszło do porządku 
obrad, wiceminister był w Houston w Stanach Zjednoczonych.

5. Kto i w jakim trybie poinformował wiceministra o potrzebie odstąpienia od 
czynności służbowych i konieczności pilnego powrotu do kraju (lub rezygnacji z 
wyjazdu)? 

Wiceminister Waldemar Sługocki osobiście podjął decyzję o odstąpieniu od 
czynności służbowych i powrocie do kraju oraz rezygnacji z dalszej części 
delegacji.

6. Kto oprócz ministra uczestniczył w ww. delegacji.

W zrealizowanej części delegacji wiceministra Waldemara Sługockiego z ramienia 
Ministerstwa Rozwoju i Technologii uczestniczyli pan Piotr Zabadała, zastępca 
dyrektora Departamentu Innowacji i Polityki Przemysłowej, oraz pan Konrad 
Paszkowski, Ekspert w Biurze Ministra.

Z upoważnienia, z wyrazami szacunku

Jacek Tomczak

Sekretarz Stanu

/ kwalifikowany podpis elektroniczny /
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Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych:

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 
2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z 
przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych 
oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz. U. L 119 z 4 maja 2016 r., z późn. zm.), zwanego 
dalej „RODO”, informuję, że:

1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Minister Rozwoju i 
Technologii z siedzibą w Warszawie, przy Placu Trzech Krzyży 3/5, 00-507 
Warszawa, e-mail: kancelaria@mrit.gov.pl, tel. +48 222 500 123, adres skrytki na 
ePUAP: /MRiT/SkrytkaESP. Wykonującym obowiązki administratora jest dyrektor 
Biura Ministra.

2. Jeśli ma Pani/Pan pytania dotyczące przetwarzania Pani/Pana danych osobowych, 
a także przysługujących Pani/Panu praw, może się Pani/Pan kontaktować 
z Inspektorem Ochrony Danych w MRiT wysyłając informację na skrzynkę: 
iod@mrit.gov.pl.

3. Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w oparciu o art. 6 ust. 1 lit. c) RODO 
tj. w celu wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze, na 
podstawie Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej, ustawy z dnia 9 maja 1996 r. o 
wykonywaniu mandatu posła i senatora (Dz. U. z 2024 r. poz. 907), oraz w 
związku z § 162 uchwały Nr 190 Rady Ministrów z dnia 29 października 2013 r. - 
Regulamin pracy Rady Ministrów (M. P. z 2022 r., poz. 348) oraz art. 193 uchwały 
Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 30 lipca 1992 r.  – Regulamin Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej (M. P. z 2022 r. poz. 990). 

4. Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu rozpatrzenia i udzielenia 
odpowiedzi na interwencję poselską lub senatorską lub interpelację/zapytanie 
poselskie.

5. Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być:  
o organy władzy publicznej oraz podmioty wykonujące zadania publiczne 

lub działające na zlecenie organów władzy publicznej, w zakresie i w 
celach, które wynikają z przepisów powszechnie obowiązującego prawa 
(np. na żądanie sądów, urzędów skarbowych, Prokuratury lub Policji);

o inne podmioty, które na podstawie stosownych umów podpisanych z 
MRiT przetwarzają dane osobowe, dla których Administratorem jest 
Minister Rozwoju i Technologii (np. podmioty świadczące usługi prawne, 
dostawcy systemów informatycznych i usług IT oraz 
telekomunikacyjnych, operatorzy pocztowi i kurierzy).

6. Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do 
realizacji celu ich przetwarzania tj. do chwili załatwienia sprawy, w której zostały 
one zebrane, a następnie – w przypadkach, w których wymagają tego przepisy 
ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (Dz. 
U. z 2020 r. poz. 164 ze zm.) – przez czas określony w tych przepisach.

7. Pani/Pana dane osobowe nie będą podlegać zautomatyzowanemu podejmowaniu 
decyzji lub profilowaniu.

8. Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego ani do 
organizacji międzynarodowych.

9. Podanie danych jest dobrowolne, ale niezbędne do rozpatrzenia i udzielenia 
odpowiedzi na interpelację/zapytanie/interwencję.

10. W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych przysługują 
Pani/Panu następujące prawa: 
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o prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii zgodnie z art. 
15 RODO; 

o prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych, jeśli są błędne lub 
nieaktualne, zgodnie z art. 16 RODO; 

o prawo do ograniczenia przetwarzania danych zgodnie z art. 18 RODO.
11. W przypadku powzięcia informacji o niezgodnym z prawem przetwarzaniu 

w Ministerstwie Rozwoju i Technologii Pani/Pana danych osobowych, przysługuje 
Pani/Panu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego właściwego w 
sprawach ochrony danych osobowych, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych 
Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.
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